

Затверджено
Наказ ДпРЦОЯО
29.11.2018 № 115

Вимоги
щодо особливостей реєстрації для участі в пробному ЗНО
у Дніпропетровській та Запорізькій областях у 2019 році

Особа, яка виявила бажання пройти пробне зовнішнє незалежне оцінювання (далі – пробне ЗНО), що буде організовувати Дніпропетровський регіональний центр оцінювання якості освіти (далі – ДпРЦОЯО) в Дніпропетровській та Запорізькій областях має дотримуватися таких вимог:

- ознайомитися з Положенням про пробне зовнішнє незалежне оцінювання, затверджене наказом Міністерства освіти і науки України 11.12.2015 р., № 1277, зокрема з правами та обов'язками учасника пробного ЗНО;
- ознайомитися з Порядком проведення пробного зовнішнього незалежного оцінювання в Дніпропетровській та Запорізькій областях у 2019 році;
- зареєструватися у відповідному розділі «Пробне ЗНО-2019» веб-сайту ДпРЦОЯО: <http://www.dnprtest.dp.ua> у термін з 08 січня 2019 року (з 00:00) до 31 січня 2019 року (до 24:00);
- вибрати предмет(-и) тестування з урахуванням Переліку адміністративно-територіальних одиниць Дніпропетровської та Запорізької областей, де створюватимуться пункти проведення пробного ЗНО в 2019 році з цього предмету(-ів), та графіка проведення пробного ЗНО:

ПЕРЕЛІК
адміністративно-територіальних одиниць
Дніпропетровської та Запорізької областей,
де створюватимуться пункти проведення пробного ЗНО в 2019 році

Назва адміністративно-територіальної одиниці, де будуть створені пункти проведення пробного ЗНО	Предмети, з яких відбудеться пробне ЗНО у відповідній адміністративно-територіальній одиниці 16 березня	Предмети, з яких відбудеться пробне ЗНО у відповідній адміністративно-територіальній одиниці 23 березня*
Дніпропетровська область		
м. Дніпро (райони міста, що розташовані на Лівому березі Дніпра)	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика
м. Дніпро (райони міста, що розташовані на Правому березі Дніпра)	українська мова і література	англійська мова, біологія, географія, іспанська мова, історія України, математика, німецька мова, фізика, французька мова, хімія
м. Жовті Води	українська мова і література	історія України, математика
м. Кам'янське	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика, фізика, хімія
м. Кривий Ріг** , (Довгинцевський район)	українська мова і література	англійська мова, історія України, математика
м. Кривий Ріг** , (Ингулецький район)	українська мова і література	історія України, математика
м. Кривий Ріг** , (Металургійний район)	українська мова і література	англійська мова, історія України, математика, фізика
м. Кривий Ріг** , (Покровський район)	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика
м. Кривий Ріг** , (Саксаганський район)	українська мова і література	англійська мова, біологія, географія, історія України, математика, хімія
м. Кривий Ріг** , (Тернівський район)	українська мова і література	історія України, математика
м. Кривий Ріг** , (Центрально-Міський район)	українська мова і література	історія України, математика
м. Марганець	українська мова і література	історія України, математика

м. Нікополь	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика, фізика, хімія
м. Новомосковськ	українська мова і література	історія України, математика
м. Павлоград	українська мова і література	англійська мова, біологія, географія, історія України, математика, фізика, хімія
м. Першотравенськ	українська мова і література	історія України, математика
м. Синельникове	українська мова і література	біологія, історія України, математика
смт. Покровське	українська мова і література	історія України, математика
Запорізька область		
м. Бердянськ	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика, фізика, географія
м. Василівка	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика
м. Енергодар	українська мова і література	англійська мова, історія України, математика, фізика
м. Запоріжжя (райони міста, що розташовані на Лівому березі Дніпра)	українська мова і література	англійська мова, біологія, географія, іспанська мова, історія України, математика, німецька мова, фізика, французька мова, хімія
м. Запоріжжя (райони міста, що розташовані на Правому березі Дніпра)	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика
м. Мелітополь	українська мова і література	англійська мова, біологія, географія, історія України, математика, хімія, фізика
м. Орхів	українська мова і література	історія України, математика
м. Пологи	українська мова і література	англійська мова, біологія, історія України, математика
м. Токмак	українська мова і література	історія України, математика

**предмети тестування, зазначені в один день, розпочинаються одночасно;*

*** в м. Кривому Розі ДпРЦОЯО буде розподіляти учасників за пунктами пробного ЗНО з урахуванням наявної кількості аудиторій в пунктах пробного ЗНО для конкретного предмета тестування в цьому районі та побажань учасників щодо вибору району тестування.*

- замовити тест пробного ЗНО українською мовою або однією з мов: кримськотатарською, молдовською, польською, російською, румунською, угорською (крім тестів з української мови і літератури та іноземних мов);
- надати згоду на обробку персональних даних у процесі проведення пробного ЗНО;
- здійснити оплату в повному обсязі на рахунок спеціального фонду ДпРЦОЯО за реквізитами, що вказані в персональних квитанціях, що формуються в процесі реєстрації, не пізніше 05 лютого 2019 року;
- ознайомитися з інформацією, розміщеною в Особистому кабінеті та іншою актуальною інформацією з питань проведення пробного ЗНО на сайті ДпРЦОЯО;
- перевірити стан оплати на головній сторінці Особистого кабінету, через 5 робочих днів з моменту сплати. Якщо в колонці щодо стану оплати не з'явиться слово «сплачено», повідомити про це ДпРЦОЯО через вкладку Особистого кабінету «Поставити питання».

Реєстрація для участі в пробному ЗНО вважатиметься завершеною після надходження коштів на рахунок ДпРЦОЯО, зазначений у квитанції, та ідентифікації платежу ДпРЦОЯО за даними, вказаними в призначені платежу.